



网上找来“职业杀手”， 魔兽屠刀从虚拟世界刺来

文/洪鹤书 任如玉

网络和影视剧深刻影响着我们这个时代的生活和行为方式。随着网络犯罪从虚拟走向现实，那些沉浸在“魔兽世界”的网游爱好者，从网游中的快意恩仇转到现实社会，释放着内心的狂热与杀机。

而现实中那些打电游的孩子，却分不清现实和虚幻。当他披上魔兽的铠甲，拿着从网上买来的刀枪进入现实社会，魔兽的屠刀掀起的不是江湖仇杀，而是挥向现实生活的血雨腥风。

深夜命案

2014年7月的一天晚上，夜已深。在北京中关村开电脑公司的老杜锁上店铺门，带上9000元出了门。做电脑生意的老杜是个军迷，喜欢玩枪。但国家禁枪，仿真枪也不行。不过这难不倒懂网络的老杜，他通过买卖电脑认识了大学生刘宜宣，又通过刘宜宣搞到了两支纯金

属的仿真枪。

这天，刘宜宣又问他还想不想要支好枪，还有一台新电脑。他与刘宜宣电话联系，商定仿真枪和电脑卖12000元。老杜想见面后讨价还价贪点便宜，身上只带9000元，他觉得这个钱糊弄一个小孩子应该够了。

深夜10点多，老杜

驾车来到北五环外刘宜宣指定的一所民办大学门口，与刘宜宣碰面。刘宜宣带着一个同样年轻的小伙子提着一个包。刘宜宣领着老杜来到学校院内一个小树林内，两人正在讨价还价时，只见眼前白光一闪，剧烈的刺痛让老杜捂住伤口。当他在恐慌和恍惚中清醒过来后，双膝

跪地求饶说：“兄弟你干嘛啊？要多少钱都行，我买还不行吗？”

但刘宜宣面如冰霜，扭头低声对拎包的小伙子喊道：“小黑，动手啊！”

那个被叫作小黑的小伙子，举起手中的军刺往老杜胸前和脖子处扎了几刀，老杜倒地死去。

网游暴力发人深省

眼看老杜软软倒下，刘宜宣把他的腰包拿了过来掏出钱，与小黑逃离了现场。

离开现场之后，刘宜宣把军刺装进老杜的腰包里，扔进路过的一条河里。然后打了一辆黑车来到一家洗浴中心，冲掉身上杀人的线索和晦气。两人放松完之后，已经是第二天凌晨三四点钟了。刘宜宣不敢在北京逗留，结完账出门，两人又打了一辆黑车连夜来到天津。

到天津之后，刘宜宣把身上的12000元钱全部给了小黑，让他想办法自己离开，先躲躲风头再干下一个任务。

在此之前，刘宜宣一直答应给小黑60万元报酬，包括在北京的洗浴中心时，也信誓旦旦承诺给他60万，但此时刘宜宣身上只有这12000元。身负命案的小黑也顾不上讨要，连忙坐大巴车到了河北保定，又从保定到了石家庄，在石家庄躲了四天后，又坐车回到四川。

小黑回到四川江油老家的第三天被抓获。

警察惊奇地发现，这个杀人如杀鸡的“职业杀手”小黑，只不过是17岁的职业中专的学生，他甚至对杀人的感受还停留在“刺激和快感”的层面。而与小黑相同的是，刘宜宣只不过是沉迷于网络游戏的大二学生。在网络游戏中，他与一群所谓的“职业杀手”呼朋引伴刀光剑影，很符合他追求刺激的心理。在现实生活中，刘宜宣觉得杀手可以拿到很多钱，过上与网游一样的刺激生活，他便开始将这种刺激延伸到了现实之中。

他对“皇衣”编造了走私汽车、买卖军火等谎言。于是，沉迷于网络游戏的“职业杀手”小黑出现了。为了练手、为了买枪去做更大的单子，一场匪夷所思的血案就此发生。

案发后，刘宜宣家人表示愿积极赔偿被害人亲属的经济损失，因此得到被害人家属的原谅。2015年3月，记者从北京市高级人民法院获悉，法院一审以故意杀人罪、抢劫罪判处刘宜宣死刑，缓期二年执行。一审判决后，刘宜宣提起上诉，北京市高级人民法院驳回上诉维持原判。而未成年的小黑，也被法院以抢劫罪判处有期徒刑15年。

毫无疑问，网上打打杀杀的游戏很吸引人，但充满暴力血腥元素的影视、游戏，也的确会对沉浸其中的青少年产生负面影响，激发青少年的暴力特质，从而在现实生活做出相应暴力行为。我们无法禁止青少年玩游戏，但我们是否可以实施网游分级制度，禁止相应年龄段的人接触一些暴力血腥作品，把暴力留给网游的发泄，把阳光还给我们生活的社会？

(本文严禁转载、上网、摘编)

网络寻找“职业杀手”

老杜惨死校园很快被发现，警方通过查看监控录像，发现刘宜宣当夜出现在附近，就找来刘宜宣询问。但面对警察的刘宜宣神情恍惚、语无伦次，哮喘也越来越严重。警察见刘宜宣前言不搭后语，脸色苍白浑身大汗，连忙通知他的父亲，将刘宜宣送到医院治疗。

警方认为刘宜宣有重大作案嫌疑，对他执行监视居住。第二天，病情缓和的刘宜宣顶不住心理压力，主动向公安机关自首，交代了事情发生的具体经过、犯罪动机和事实，同时交代了同案犯小黑。

刘宜宣是个网游高手，他知道一个人身单力薄需要帮手，因而从网络游戏中受到启发，要想杀死强大对手，需要寻找一个“志同道合”的伙伴。经过多次搜索之后，他与网上号称职业杀手、代号“皇衣”的人聊了起来。

“我这边有几笔业务要做，你有兴趣吗？”刘宜宣放话试探。

“直说！”见对方是直来直去的人，“皇衣”

“我在军中有些朋友，你是知道的，我们做军火生意的，日进斗金啊，生意很好。但是还是有些人搅乱，货是出去了，就是钱没收进来，不知道你有没有兴趣做些军火买卖，或是入伙，帮着收拾那些不懂规矩的人啊？”刘宜宣想试试对方的胆量。

“杀鸡焉用牛刀，这等小事，我让小弟去做便成。”说完，“皇衣”给了刘宜宣一个QQ号，让他直接去找一个叫“小黑”的人。

加上“小黑”的QQ之后，刘宜宣开门见山地说：“我们的目标是退休IT业的精英，没有保镖，没有政府，军队背景，我保证，事成之后200万一定少不了你的。”

“这是小事，包我身上，但我们的规矩是只负责动手，武器你得提供。”小黑说。

“我去哪找什么武器呀？”刘宜宣为难了。

“这是卖枪人的QQ，你在他那拿几支枪，信得过。”小黑给了他卖枪人的QQ号，但刘宜宣联系好之后，卖枪的人说，每套要6000元。

刘宜宣无钱买枪，他先找三叔借了5000元，再想辙弄钱却怎么也弄不到了。随后又想起之前收过他电脑的老杜，知道他对枪支感兴趣。刘宜宣的计划是，以卖枪为借口设计把老杜骗出来杀掉，抢钱买枪。

计划确定后，刘宜宣约小黑来京动手。果然，小黑随后坐飞机从四川来到北京。两人在军事博物馆门口碰面后，刘宜宣一看，小黑比自己还年轻、还单薄。但他觉得人不可貌相，能单刀赴会定是高手，因而没有细问，就安排小黑在附近的家里住。

第二天，刘宜宣递给他一把军刺，一个密码箱。密码箱里有两副墨镜，一部手机，几副点阻手套及一个折叠的皮质钱包，包里有一个专为小黑伪造的假身份证。两人的对话和物品交接，俨然复制着网游和黑道电影的场景。

当晚10点，刘宜宣将全副武装的小黑带到了北五环外的一所民办大学校园内。这时，老杜开车来到约定地点。